

## 加國三成大學教授於十年內退休將面臨師資荒

駐溫哥華文化組提供

提供時間：九十二年十月十日

未來十年之內，加拿大各大學預計有三成的教授達到強制退休的年齡，屆時各校想要爭取優良的師資將面臨相當的挑戰。

卡加利大學 (University of Calgary) 校長 Harvey Weingarten 表示，加國大學有三分之一的教授，年齡在五十五歲以上，這些教授將在未來的十年內陸續退休，全加拿大預計需要增聘兩萬名教授遞補這些空缺，另外還需再多聘一萬名教授，以追上不斷成長的學生人數。

卑詩大學 (University of British Columbia) 助理副校長 Derek Atkins 表示，該校未來十年內將有百分之三十五的教授退休，人數達六百八十七人。而過去的五年間也有四百九十三位教授離職，但已都順利招聘到合適的教授遞補空缺。

西門菲沙大學 (Simon Fraser University) 副校長 John Waterhouse 則表示，該校預計未來十年內也將流失百分之三十的教授，人數達兩百四十八人；因此，該校計劃在未來的五年間，每年新聘五十名教授。

資料原始出處：世界日報 九十二年九月二日 溫哥華